

„Mindig legyen egy olyan dolog az életünkben, mint Radnótinak volt a költészet, hiszen akkor lesz mibe kapaszkodnunk a nehéz időkben, és ha csak egy pillanatra is, de elfelejthetjük gondjainkat. Legyünk hálásak minden szabad napunkért!”

Németh Nóra (12.B)

„Számomra nagyon érdekes, izgalmas előadás volt, de ugyanakkor szomorú is. Úgy gondolom, hogy néha szükségünk van arra, hogy ilyen történetekről is halljunk, hogy tudjuk értékelni a jelent, és más szemmel tekinteni azokra a dolgokra, melyek eddig maguktól értetődőek voltak. Azon is elgondolkodtam, hogy Radnótinak vajon hogyan volt ennyi energiája még verseket is írni a munkatáborban, de aztán az előadás végén kiderült, hogy ez pont fordítva történt. A versek adtak neki erőt a túléléshez, a munkához.”

Pach Zsófia (12.B)

„Érdekes volt a költő utolsó útját állomásonként Jézus keresztútjához hasonlóan végigkövetni. Radnóti halála erősítette bennem, hogy bele kell állni tervekbe, célokba.”

Hodálik Márton (12.B)

„Megerősített a reményben és a saját hitemben. Radnóti kitartása és elhivatottsága példaértékű számomra, sokat tanulhatnánk belőle.”

Csongvay Dorottya (12.B)

„Én nagyon örülök, hogy ott lehettem és hallhattam. Élveztem hallgatni a verseket, ugyanakkor a hideg kirázott, ahogy mesélte, Radnóti és többiek milyen megpróbáltatáson mentek keresztül.”

Medveczky Sára (12.B)

„Néha könnybe lábadt a szemem, amint hallgattam, amit a költő és sok ember átélt. Nagyon nagy szeretettel, alázattal nyúlt a témához az előadó.”

Bódiss Izabella (12.B)

„Megdöbbenő volt egyben hallani ezt az utat. Több versét hallottam már, de a keletkezési körülményeikkel együtt talán jobban értelmezhetők számomra. Engem nagyon megfogott, hogy mennyire tudatos volt Radnóti, és mennyire szeretett volna hazatérni, hogy újraépíthesse az életét a háború után.”

Wágner Kata (12.B)

„Sokkoló történetet hallottunk, ami engem személy szerint arra ösztönzött, hogy megtanuljam jobban értékelni azt a kényelmes és örömben, szeretetben gazdag élethelyzetet, amiben vagyok. Ahogy az előadó is kiemelte: a legnagyobb kincsünk a választás lehetősége és a szabadság, amelyet ki kell használnunk, és élnünk kell vele.”

Kerekréti Laura (12.B)

„Hálásnak és áldottnak érzem magam, hogy most élhetek és itt, nem egy háborúban.(...) A bori notesz verseivel kapcsolatos történettel még jobban erősödött a hitem.”

Tamás Anna (12.B)

„Leginkább azon gondolkodtam el, hogy különböző emberi vagy jelen esetben embertelen élethelyzetek milyen reakciókat vagy védekezéseket váltanak ki az emberből.”

Kiss Barnabás (12.B)

„Sok mindent megtudhattam Radnóti utolsó útjáról és körülményeiről, amely engem mélyen megrázott, és ezzel megtanultam jobban értékelni a körülöttem lévő világot. Sikertől ráébresztenie, hogy ami körülöttünk van, az nem természetes.”

Kertész Márk (12.B)